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Poštovane sudionice i sudionici, dragi organizatori, predavačice i predavači, dragi gosti! 

Velika mi je čast i iskrena radost uputiti vam pozdrav na ovogodišnjem otvaranju ljetne škole 

“Practicing Resilience – Preparing for Recovery” u Dubrovniku.  

 

Okupili ste se na ovom povijesnom mjestu, u gradu koji stoljećima svjedoči izazovima, obnovama 

i novim počecima kako biste zajednički razmišljali, učili i jačali otpornost – osobnu, društvenu, ali 

i akademsku. 

Održavanje i ovogodišnje Ljetne škole zahvaljujemo suradnji Hrvatskog katoličkog sveučilišta, 

Instituta Nanovic Sveučilišta Notre Dame iz Sjedinjenih Američkih Država te Ukrajinskog 

katoličkog sveučilišta u Lavovu. Ova međunarodna suradnja ne povezuje samo navedene 

akademske institucije, nego i naše narode koji dijele zajedničke vrijednosti, iskustva i težnje prema 

društvu izgrađenom na hrabrosti, solidarnosti i nadi. 

Otpornost je vrlina duboko ukorijenjena u povijesti Dubrovnika, Hrvatske, ali i Ukrajine. Grad 

Dubrovnik, nekadašnja Republika, preživio je mnoge izazove – od prirodnih katastrofa do ratnih 

razaranja – i uvijek iznova pronalazio snagu za obnovu. Hrvatska, kao i Ukrajina, poznaje cijenu 

slobode i zna koliko je važno ustrajati, graditi mostove i gledati prema budućnosti unatoč 

teškoćama. Na osobnoj razini, otpornost nije samo sposobnost da izdržimo nevolje, nego i da iz 

njih izvučemo pouke, nadahnemo druge i aktivno sudjelujemo u procesu oporavka. To je put 

stalnog učenja i prilagodbe, put koji zahtijeva hrabrost, povjerenje i zajedništvo. 

Ključnu ulogu u izgradnji otpornosti ima upravo obrazovanje. Ova Ljetna škola prilika je 

da produbimo razumijevanje izazova s kojima se suočavaju pojedinci i zajednice, ali i da razvijemo 

konkretne vještine potrebne za suočavanje s krizama, bilo da se radi o sukobima, prirodnim 

katastrofama, ekonomskim poteškoćama ili osobnim gubicima. 

Sadržaji koje ćete proučavati, radionice na kojima ćete sudjelovati i razgovori koje ćete voditi s 

kolegicama i kolegama iz različitih država te kulturnih i stručnih pozadina, obogatit će vaša znanja 

i iskustva. Učite aktivno, sudjelujte, postavljajte pitanja i dijelite svoje priče. Upravo u ovom 

dijalogu, u susretu različitih perspektiva, rađaju se nove ideje i nalazi se snaga za promjene. 

Izuzetno je vrijedno što ljetnu školu organiziraju institucije iz Hrvatske, Sjedinjenih Američkih 

Država i Ukrajine. Ova suradnja potvrđuje da suočavanje s neizvjesnostima i proces oporavka nisu 

izazovi samo jedne zemlje ili naroda. Svijet u kojem živimo sve je povezaniji, a krize prelaze 

granice. Potrebna nam je solidarnost, razmjena iskustava i otvorenost prema učenju jednih od 

drugih. 

Vaša prisutnost ovdje, vaša spremnost na dijalog i suradnju najbolji su dokaz kako znanje i 

humanost nadilaze političke i zemljopisne granice. Budite svjesni da svaki kontakt, svaka nova 

veza koju ostvarite može biti izvor podrške i inspiracije u vremenima izazova. 

Otpornost nije apstraktan pojam; ona se gradi i jača svakodnevno, u malim i velikim 

izazovima. Tijekom ove ljetne škole nećete se samo baviti teorijom, već ćete imati prilike 

sudjelovati u praktičnim radionicama, studijama slučajeva i simulacijama koje vas potiču da 

razvijate vještine potrebne za stvarni svijet. 

Pozivam vas da otvoreno pristupite svim temama, da podijelite vlastita iskustva, dvojbe i uspjehe. 

Svako vaše svjedočanstvo vrijedno je pozornosti; iz svakog iskustva učimo. Budite spremni slušati 

s empatijom i govoriti otvoreno. 



Katolički predznak koji organizatori daju ovom skupu podsjeća nas na nezaobilaznost duhovne 

dimenzije otpornosti. Kršćanska tradicija, osobito kroz iskustvo križa i uskrsnuća, nudi jedinstvenu 

perspektivu na patnju i nadu. Isus Krist, koji je prošao kroz najdublju ljudsku patnju, pokazuje 

nam da je moguće pronaći smisao i u najvećoj boli te da je oporavak moguć ne samo na 

psihološkoj, nego i na duhovnoj razini. Vjera, nada i ljubav često daju snagu tamo gdje je 

racionalno objašnjenje nemoćno. U trenucima krize, duhovnost može biti izvor utjehe i smisla. 

Otvorenost za duhovne vrijednosti, međusobno poštovanje i traženje univerzalnih istina može biti 

sidro u burnim vremenima. 

Ovom se Ljetnom školom želi stvoriti platformu za razmjenu znanja i iskustava, za izgradnju 

trajnih veza i za zajedničko djelovanje u službi onih kojima je to najpotrebnije. 

Želim zahvaliti Dubrovačkoj biskupiji na pokroviteljstvu ovog događaja.  

Zahvaljujem i svim predavačima i gostima koji će svoje znanje i iskustvo podijeliti s nama.  

 

Drage sudionice i sudionici, ljetna škola “Practicing Resilience – Preparing for Recovery” 

nije samo još jedan akademski program; to je prilika da se zauvijek upišete u lanac pozitivnih 

promjena. Ono što ovdje naučite ponijet ćete sa sobom svojim zajednicama, svojim obiteljima i 

prijateljima, svojim budućim kolegama. 

Neka vas tjedni pred vama ispune novim znanjima, prijateljstvima i nadom. Neka Dubrovnik bude 

mjesto gdje ste prepoznali svoju snagu, izgradili međusobno povjerenje i pronašli inspiraciju za 

osobni i zajednički rast. 

Hvala vam što ste dio ove priče. Želim vam uspješno učenje, nadahnjujuće razgovore i trenutke 

koji će vas trajno obogatiti. 

Dobrodošli i sretno! 

 


